



Piaseczno, dnia 29 maja 2024 roku.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA W POSTĘPOWANIU NR 03/2024 NA:

„Opracowanie dokumentacji projektowej w ramach przebudowy oraz budowy sieci wodociągowej w ciągu ul. Mazowieckiej, Bobrowieckiej w Bobrowcu, Przemysłowej w Kamionce oraz ul. Millenium, Korczunkowej i Traktorzystów w Głóskowie – Zadanie 1 – 3”

Pytanie nr 1:

- 1) Czy zamawiający rozważy zmianę wymagań udziału w postępowaniu i dopuści do udziału w postępowaniu (dla wszystkich 3 zadań) oferenta który wykonał w ciągu ostatnich 5 lat ;
- jedną dokumentację sieci wodociągowej o średnicy min, dz160 o długości ponad 100 m,
 - jedną dokumentację sieci wodociągowej o średnicy min, dz225 o długości ponad 200 m,
 - jedną dokumentację sieci wodociągowej o średnicy min, dz355 o długości ponad 80 m,

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, iż dokonuje zmiany pkt. 9.2.2. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (Wiedza i doświadczenie) w następujący sposób:

O zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy w zakresie wiedzy i doświadczenia przedstawią:

1) Zadanie 1:

Wykaz co najmniej dwóch usług zrealizowanych w przeciągu ostatnich 5 lat o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, w tym:

- a) co najmniej jednej usługi dotyczącej opracowania projektu budowlano – wykonawczego sieci wodociągowej o średnicy min. D160 mm (albo projekt budowlany i projekt wykonawczy) o długości większej niż $L = 100$ m, dla którego uzyskano prawomocne pozwolenie na budowę lub zgłoszenie budowy (potwierdzone brakiem sprzeciwu organu administracyjno-budowlanego)*
- b) co najmniej jednej usługi zrealizowanej w przeciągu ostatnich 5 lat o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, tj. dotyczącym opracowania projektu budowlano – wykonawczego komory pomiarowej na sieci wodociągowej (albo projekt budowlany i projekt wykonawczy), dla którego uzyskano prawomocne pozwolenie na budowę lub zgłoszenie budowy (potwierdzone brakiem sprzeciwu organu administracyjno-budowlanego)*

2) Zadanie 2:

Wykaz co najmniej dwóch usług zrealizowanych w przeciągu ostatnich 5 lat o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, w tym:

- a) co najmniej jednej usługi dotyczącej opracowania projektu budowlano – wykonawczego sieci wodociągowej o średnicy min. D225 mm (albo projekt budowlany i projekt wykonawczy) o długości większej niż $L = 200$ m, na podstawie którego uzyskano prawomocne pozwolenie na budowę lub zgłoszenie budowy (potwierdzone brakiem sprzeciwu organu administracyjno-budowlanego)*

b) co najmniej jednej usługi zrealizowanej w przeciągu ostatnich 5 lat o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, tj. dotyczącym opracowania projektu budowlano – wykonawczego komory pomiarowej na sieci wodociągowej (albo projekt budowlany i projekt wykonawczy), dla którego uzyskano prawomocne pozwolenie na budowę lub zgłoszenie budowy (potwierdzone brakiem sprzeciwu organu administracyjno-budowlanego)

3) Zadanie 3:

Wykaz co najmniej dwóch usług zrealizowanych w przeciągu ostatnich 5 lat o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, w tym:

a) co najmniej jednej usługi dotyczącej opracowania projektu budowlano – wykonawczego sieci wodociągowej o średnicy min. D225 mm (albo projekt budowlany i projekt wykonawczy) o długości większej niż $L = 200$ m, na podstawie którego uzyskano prawomocne pozwolenie na budowę lub zgłoszenie budowy (potwierdzone brakiem sprzeciwu organu administracyjno-budowlanego)

b) co najmniej jednej usługi zrealizowanej w przeciągu ostatnich 5 lat o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, tj. dotyczącym opracowania projektu budowlano – wykonawczego komory pomiarowej na sieci wodociągowej (albo projekt budowlany i projekt wykonawczy), dla którego uzyskano prawomocne pozwolenie na budowę lub zgłoszenie budowy (potwierdzone brakiem sprzeciwu organu administracyjno-budowlanego).

W przypadku złożenia przez Wykonawcę oferty na **dwa lub trzy Zadania łącznie**, Zamawiający wymaga przedstawienia wykazu minimum trzech usług zrealizowanych w przeciągu ostatnich 5 lat o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, w tym:

a) co najmniej 2 usług dotyczących opracowania projektu budowlanego i technicznego sieci wodociągowej o średnicy min. D160 mm o długości większej niż $L = 100$ m (1 usługa), opracowania projektu budowlanego i technicznego sieci wodociągowej o średnicy min. D225 mm o długości większej niż $L = 200$ m (1 usługa)

b) co najmniej jednej usługi zrealizowanej w przeciągu ostatnich 5 lat o podobnym charakterze rzeczowym do przedmiotu zamówienia, tj. dotyczącym opracowania projektu budowlano – wykonawczego komory pomiarowej na sieci wodociągowej (albo projekt budowlany i projekt wykonawczy), dla którego uzyskano prawomocne pozwolenie na budowę lub zgłoszenie budowy (potwierdzone brakiem sprzeciwu organu administracyjno-budowlanego)

Powyższe winno być potwierdzone referencjami lub protokołami odbiorów poprzednio zamawiających, a także udokumentowane zgodnie ze wzorem Formularza 3.3. („Wiedza i doświadczenie”).

UWAGA: Wartości podane w dokumentach w walutach innych niż wskazane powyżej Wykonawca przeliczy wg średniego kursu NBP na dzień podpisania protokołu odbioru robót lub innego równoważnego dokumentu.”

Pytanie nr 2:

Czy zamawiający rozważy zmianę wymagań udziału w postępowaniu i dopuści do udziału w postępowaniu (dla wszystkich 3 zadań) oferenta którego średni roczny przychód z ostatnich 3 lat wyniósł min. 445 000,00 zł netto.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że zmianie ulega pkt. 9.2.4.1 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zmieniony pkt. 9.2.4.1 otrzymuje brzmienie:

„1. Wykonawca musi wykazać średni roczny przychód za ostatnie trzy lata obrotowe, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, za wszystkie pełne lata obrotowe (na podstawie „Rachunku zysków i strat” pozycja „Przychód netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów” lub „Przychód netto ze sprzedaży i zrównane z nimi”) w wysokości:

*1) nie mniejszej niż 150.000,00 zł (słownie: sto pięćdziesiąt tysięcy złotych) rocznie – **Zadanie 1;***

*2) nie mniejszej niż 250.000,00 zł (słownie: dwieście pięćdziesiąt tysięcy złotych) rocznie – **Zadanie 2;***

*3) nie mniejszej niż 300.000,00 zł (słownie: trzysta tysięcy złotych) rocznie – **Zadanie 3.***

W przypadku złożenia przez Wykonawcę oferty na wszystkie Zadania łącznie, wartość średniego rocznego przychodu za ostatnie trzy lata obrotowe, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, za wszystkie pełne lata obrotowe (na podstawie „Rachunku zysków i strat” pozycja „Przychód netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów” lub „Przychód netto ze sprzedaży i zrównane z nimi”) musi zostać wykazana w wysokości nie mniejszej niż 400.000,00 zł (słownie: czterysta tysięcy złotych).”

WICEPREZES ZARZĄDU
[Podpis]
Grzegorz Banaszewski